



全省象棋高手在温岭战 温岭获评 省级象棋特色镇

本报讯（记者程以琳 通讯员王双文/图）12月17日，2023年温岭·斯美特杯浙江省象棋公开赛，在温岭镇落下帷幕。本届公开赛由浙江省棋类协会主办，来自全省各地的180多位象棋顶尖高手，展开了为期两天的激烈角逐。

本次大赛采用个人积分编制，男子个人组共赛11轮，男女混合双赛组共赛7轮。比赛现场，各位棋手端坐在棋盘前，全身心地投入到比赛中，或屏气凝神、皱眉沉思，或气定神闲、胸有成竹，于无声中展开激烈厮杀，在楚河汉界上演着一场场令人紧张的精彩对弈。

温岭是全国象棋之乡，象棋深受市民的喜爱，有着广泛的群众基础。



浙江省象棋公开赛现场。

而温岭镇象棋文化底蕴尤为浓厚，诞生了一批如世界棋王赵鑫鑫等优秀的象棋大师。

我看来这里参赛的棋手年龄横跨老中青，基本上可以算是四世同堂了，这证明了我们温岭的象棋发展非常全面，希望以后温岭镇的象棋事业越来越好。中国象棋国家特级大师赵鑫鑫说。

此外，温岭镇今年还获评浙江省象棋特色镇，系台州市唯一入选镇（街道），省棋类协会于赛前对该镇进行了授牌。温岭历来非常重视象棋运动，这次获评浙江省象棋特色镇，荣誉来之不易。我们会从娃娃抓起，继续把象棋文化普及下去。温岭镇相关负责人表示。

歌曲《温岭之约》上线 在音乐里共赴城市梦想

本报讯（记者赵云）相约春风里，心汇聚一起，奔赴东海之滨，破浪前行绽放自己；相约星空下，爱一望无际，奔赴曙光之城，为你一路追梦绝不放弃。日前，由市文化和广电旅游体育局、共青团温岭市委员会、温岭市交通旅游集团有限公司联合出品的歌曲《温岭之约》正式上线。

该歌由王爽创作词，巫中杰作曲，林慧莉演唱，市红领巾艺术团伴唱，不仅旋律优美、朗朗上口，歌词里更充满了温岭元素，是一首为温岭量身打造的城市歌曲。

一座城市一首歌，歌曲擦亮城市名片。温岭诗人王爽剑写诗已有30余载。以我笔写我家乡，以我歌赞我家乡。之前，王爽剑创作了他的第一首歌《石塘之恋》。《石塘之恋》由市教育发展研究院首席音乐导师顾海苗作曲，温岭籍中国音乐学院在读研

究生吴颖婕演唱，温岭人写温岭情景，温岭人谱温岭歌词，温岭人唱温岭歌曲，让这首歌显得非常本土。

《石塘之恋》上线后，勾起了很多海内外温岭人的乡愁，反响很不错。许多朋友问我，你什么时候也为咱们温岭写首歌呢？王爽剑说，他便在深入实地采风的基础上创作了《温岭之约》，将其定位为通俗歌曲。

《温岭之约》的歌词中，有方山、江厦潮汐、温岭老街、石夫人、长屿硐天、后岭花开、石塘、九龙湖、湖漫水库等温岭人共有的情感载体和记忆载体。深沉的情感融入具象化的表述，切中人们的记忆点，唱出悠远绵长的乡思乡愁。他说，希望通过通过这首歌，让更多的人来山海温岭，欣赏别致的景，聆听动人的歌，赴一场青春之约、心灵之约、浪漫之约。

歌词创作后，王爽剑联系了市青少年宫主任林慧莉。林慧莉擅长通俗和美声唱法，由她来演唱较为合适。这首歌，由谁来作曲？林慧莉想到了毕业于上海音乐学院的作曲硕士巫中杰。

巫中杰老师很热心，我们和他交流想法后，他很快答应了下来。林慧莉说，按照他们的初衷，曲子抒情流畅、娓娓道来，情感高低起伏、层层递进，使唱的人和听的人都能产生共鸣。

从作曲到旋律定稿、伴奏定制、音乐录制，期间修改了十多稿。王爽剑说，令他感动的是，巫中杰每次都耐心地在线上和他们讨论修改，反复磨合，歌曲的整体效果，还是让我们满意的。

《温岭之约》专门加入了市红领巾艺术团和声的旋律，让孩子们参与伴唱。王爽剑称，一些孩子忙于学业，很少有时间领略家乡风光、探寻家乡文化，除了

生活的街区社区，对全域知之甚少，他写《温岭之约》还有个想法，希望通过歌曲引导孩子们了解乡土乡情，从小热爱家乡。

赞美家乡的歌曲，历来都是广大词曲作者创作的重要题材。近期，除了《温岭之约》上线，王爽剑还迎来了另一个好消息：在中国大众音乐协会主办的“我的家乡多么美”2023唱我家乡原创词曲征集活动中，由他作词、温岭中学音乐教师谢令冬作曲的《爱我，就带我到石塘看日出》入围优秀作品录制推广。

山海温岭，我会用一生的浪漫书写你！阳光温岭，你就是我永远传唱的一支歌！王爽剑说。

一曲起，古今在此对话，时空在此交集，影像在此切换，音符在此跳跃。你的足迹、你的故事又在哪一句里？来，一起聆听这首《温岭之约》。

（上接第一版）该搬迁专班副指挥倪霄伟就带着组员和村党支部书记，连夜赶往江苏与姜先生见面。当专班工作人员把所有政策讲得明明白白，替姜先生把经济账算得清清楚楚时，姜先生被工作人员的真诚打动，当场签下搬迁补偿协议，并和专班工作人员一起赶回洞桥村。

国网温岭市供电公司

数智赋能降线损 警企联动反窃电

本报讯（通讯员曹勇 柳杨）为确保反窃电专项行动落实到位，近日，国网温岭市供电公司员工走访企业，开展用电设备设施巡查工作。该公司在推进同期线损管理工作中，针对辖区内线损率超过3%的10千伏线路开展穿透性分析，发现松门华富679线路损率高达8.23%，存在窃电风险。为快速锁定目标，该公司倒查华富线沿线安装的智能开关数据，框定窃电用户范围，并对用户的配电房、变压器等设备进行全面检查，发现某制冰厂用电设备虽保持正常运转，但电表电流忽高忽低，且变压器低压出线电缆已换新并用水泥覆盖，初步认定该厂有较大窃电嫌疑。

据调查，该制冰厂于2006年10月投运，配变容量250兆伏安，主要用电设备为制冰机、冰库保温设备、碎冰机和传送带等。负责人江某是一名农村电工，对低压配电设备较为熟悉，该厂地理位置偏僻，只有一条600米长的狭窄山道与外界相连，四周装有监控设备，门口养了8条狗，种种因素给窃电工作带来难度。

为固化证据链条，国网温岭市供电公司反窃电工作中首次创新引入故障指示器，将采集到的电流数据换算后，与用户电表的数据进行对比，发现该厂习惯在23时30分至次日

6时这一时段内进行窃电。通过对其用电数据持续一个月的监测记录，供电公司向当地派出所。

经多次勘察后，国网温岭市供电公司联合公安部门共20余人，配备执法记录仪、用电检查仪器、应急照明灯等设备，开始收网行动。通过封锁配电房、变压器室等关键区域，控制制冰厂全体员工，对配电设备进行全面地毯式检查等方式，掌握窃电事实证据。该厂负责人很快交代了窃电手法和犯罪事实。

经查，该制冰厂窃电达92000多度，电费金额达7万多元。目前，该厂负责人已取保候审，等待法院进一步裁决。如今，该制冰厂配电设备已全面完成整改，窃电隐患彻底消除。

此次联合反窃电专项行动，有效打击了违法窃电的行为，对窃电用户起到了有力的震慑作用。国网温岭市供电公司相关负责人表示，华富679线路已恢复稳定运行常态，线损率保持在3%以内。

下阶段，国网温岭市供电公司将继续紧抓线损治理工作，充分利用系统平台及数字化装备，强化警企协同力度，全面铺展反窃电宣传活动，依法严厉打击窃电违法犯罪行为，不断提升台区线损管理水平，营造和谐、健康的电网环境。

签约率100%！

湖漫库区生态搬迁石桥头区块跑出加速度

（上接第一版）该搬迁专班副指挥倪霄伟就带着组员和村党支部书记，连夜赶往江苏与姜先生见面。当专班工作人员把所有政策讲得明明白白，替姜先生把经济账算得清清楚楚时，姜先生被工作人员的真诚打动，当场签下搬迁补偿协议，并和专班工作人员一起赶回洞桥村。

另一户未签约的林先生恰逢家中老人过世，专班工作人员得知情况后，上门走访宽慰，让林先生安心料理老人后事。暖心的举动让林先生一家倍感温暖，林先生最终同意在搬迁补偿协议上签字。专班工作人员公平、公正

的工作作风和真诚、贴心的服务，赢得了群众的赞赏。

从前期工作准备到进村入户讲政策，再到完成入户评估100%、签约率100%，专班工作人员小家为大家，开启5+2工作模式，攻坚克难，有力推动了湖漫库区生态搬迁工作。

接下来，搬迁专班各工作小组将稳步推进签约资料的整理和交叉互查，确保签约资料的完整性和准确性。同时，有条件的不逐一推进签约房屋腾空准备工作。石桥头镇也将加速推进安置区块建设的前期准备工作，保障库区群众新房早日落地。

新河：打通断头路 绘就发展新画卷

（上接第一版）总投资3.6亿元、建筑面积达4.3万平方米的肿瘤医院新园区位于市民大道北侧，如今已顺利结顶，一栋集门诊、医技和住院等功能于一体的综合性医疗大楼即将建成。市民大道南边是新河镇人民政府、五星级便民服务中心、新河派出所等行政服务单位。西大门的打通，使百姓生活、就业、医疗等都变得十分便捷。

这条主动脉，让特色产业如虎添翼。位于市民大道东段的精密制造园，目前入驻企业6家，全部投产后产值可达14亿元，成为新河新的经济增长点。双招双引的万亨工业科技（台州）股份有限公司的主体厂房已完成建设，这个投资5亿元的招商引资项目建设已进入快车道。

西连主入口，让新兴产业更具活力。沿路放眼望去，新河互通的核心出入口之一，新河人民可以实现10分钟上高速、15分钟上高铁、20分钟上飞机。

朝天，工作专班全速攻坚，为总规划面积达200亩的生命健康产业园提供了用地支撑。我市首个医疗器械院士项目瀚维人工智能健康产业项目已落地，中国科学院医学所智能医学诊疗（台州）研发中心已落户，通过跨学科的合作与交流，开展恶性肿瘤、重大慢病等临床医学大数据科学研究，满足台州地区、浙东南地区乃至长三角地区的肿瘤微创诊疗、智慧医疗、智能医疗器械等生命健康类产业需求，形成洼地效应，吸引更多生命健康资源向新河集聚。

修一条路，通百业，兴万民。新河镇还有振新路南延、新河大道南延等断头路，正在抓紧施工。两高联络线建成通车后，牧长线将成为新河互通的核心出入口之一，新河人民可以实现10分钟上高速、15分钟上高铁、20分钟上飞机。

玖珑和玺雅碧苑交付公告

尊敬的首开&建发·玖珑和玺雅碧苑项目业主：

衷心感谢您购买我司开发的首开&建发·玖珑和玺雅碧苑项目（备案名：玖珑和玺雅碧苑）。现首开&建发·玖珑和玺雅碧苑项目住宅、车位已顺利通过竣工验收，达到合同约定的交房条件。我司定于2023年

12月29日至2023年12月31日分批次办理房屋交接手续。届时请您携带相关资料到玖珑和玺销售中心办理房屋交接手续。

咨询电话：199 5762 5686
恭祝您乔迁之喜，万事如意！

台州兆汇房地产有限公司
2023年12月18日



民乐进校园 文化润心田

日前，在新河镇长屿小学，市政协委员帮帮团成员给学生们上了一节民族乐器课。长屿小学是一所多民族学校，市政协委员帮助学校落实双减政策，专门给学生们开设了横笛、竖笛、葫芦丝等民族乐器课，既丰富了孩子们的课余生活，又传承了中华民族的传统文化。

记者 郑灵芝
通讯员 林绍禹摄

石塘

鲜花寄哀思 厚植爱国情

志为祖国的建设奉献自己的绵薄之力！来自石塘镇中心小学五年级的学生林苡田动情地说。

在庄严肃穆的传承仪式中，驻地部队官兵和民兵代表把写有追忆民族之殇，传承强国之愿的旗帜接力传递到少先队员手里。我们向孩子们讲述这段沉痛的历史，告诉他们在国家和民族繁荣强大之时，心中仍要保持警钟长鸣，只有自强不息、奋发作为，才能发展建设好我们的国家，才能做一名优秀的共产主义接班人。石塘镇武装部相关工作人员表示，活动让学生对国家公祭日有了更深入的了解，引导学生树立正确的人生观、价值观，让他们懂得珍惜今天来之不易的幸福生活。

让我们勇敢接过历史的接力棒，勇攀高峰，接续奋进。活动现场，多名学生带来的朗诵《追忆民族之殇 传承强国之愿》铿锵有力，掷地有声！在观看了电影《南京！南京》之后，孩子们更是备受触动。少年强，则国强。今天的活动教育我们铭记历史，不忘使命。作为新时代的青少年，我们立



学生敬献鲜花和千纸鹤。